

**DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS
SUBDIRECCIÓN DE ADQUISICIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS DE
CARÁCTER NACIONAL MIXTA**

IA3-INE-002/2018

**Servicio de mantenimiento integral de áreas verdes (jardinería) de los
inmuebles del Instituto Nacional Electoral para el 2018**

Preguntas y Respuestas

20 DE FEBRERO DE 2018



ACTA CORRESPONDIENTE A LAS PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE LA INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS DE CARÁCTER NACIONAL MIXTA No. IA3-INE-002/2018, PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE ÁREAS VERDES (JARDINERÍA) DE LOS INMUEBLES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA EL 2018.

Por lo anterior el área requirente que es la Subdirección de Servicios, da contestación a las solicitudes de aclaración recibidas mismas que se relacionan en el **Anexo 1 "Preguntas y respuestas"** que forma parte integrante de la presente acta. -----

Asimismo, se informa a los licitantes que se reitera que el **Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones** se llevará a cabo el día **22 de febrero de 2018 a las 09:30 horas**, en la **Sala de Juntas de la Dirección de Recursos Materiales y Servicios** ubicada en **Periférico Sur No. 4124, sexto piso, Colonia Jardines del Pedregal, Álvaro Obregón, C.P. 01900, Ciudad de México.**-----

De conformidad con el artículo 39 tercer párrafo del Reglamento y el numeral 6.1 de la convocatoria, esta acta formará parte integrante de la misma convocatoria, así como el **Anexo 1 "Preguntas y respuestas"** de tal forma que los licitantes deberán considerar su contenido para la debida integración de sus ofertas técnicas y económicas. -----

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 46 del Reglamento, a partir de esta fecha se pone a disposición de los licitantes que no hayan asistido, copia de la presente acta, por un término de 5 (cinco) días hábiles, en los estrados de la Dirección de Recursos Materiales y Servicios, sita en Periférico Sur número 4124, sexto piso, Colonia Jardines del Pedregal, Álvaro Obregón; siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. La información también estará disponible en la dirección electrónica: www.ine.mx | Servicios INE | Proveedores y Contratistas | CompraNE | ó | Licitaciones | o desde <https://compras.ine.mx> | Consulta los procedimientos vigentes y concluidos | Presenciales a este sitio también se puede acceder desde la página web del sistema electrónico de Información Pública Gubernamental de la Secretaría de la Función Pública (CompraNet) en el siguiente vínculo: www.compranet.gob.mx | Enlaces de interés: | Instituto Nacional Electoral.-----

FIN DEL ACTA -----

SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE LA INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL MIXTA No. IA3-INE-002/2018, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE ÁREAS VERDES (JARDINERÍA) DE LOS INMUEBLES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA EL 2018.

ANEXO 1
PREGUNTAS Y RESPUESTAS

Nombre del LICITANTE: Jardinería 2000, S.A.					
Núm. de pregunta	Página de la convocatoria	Ref. (Número, inciso, etc.)	Pregunta	Respuesta	Área que responde
1		En la tabla de punto y porcentajes inciso 1.1.1.	Se pueden presentar currículum de líder de proyecto, supervisor y personal operativo con más meses de experiencia?	<p>Si se puede presentar currículum de líder de proyecto, supervisor y personal operativo, con más meses de experiencia.</p> <p>De conformidad con lo anterior, se precisa que para la obtención de los 6 puntos, se tomará en cuenta lo siguiente:</p> <p>Para líder de proyecto (una persona):</p> <p>Mínimo 12 meses y máximo 36 meses de experiencia 1 punto.</p> <p>Supervisor (una persona):</p> <p>Mínimo 12 meses y máximo 36 meses de experiencia 1 punto.</p> <p>Personal operativo (ocho personas)</p> <p>Mínimo 12 meses y máximo 24 meses de experiencia 0.50 punto, por persona/currículum, obteniendo un total de 4 puntos.</p>	Subdirección de Servicios

SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE LA INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL MIXTA No. IA3-INE-002/2018, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE ÁREAS VERDES (JARDINERÍA) DE LOS INMUEBLES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA EL 2018.

ANEXO 1
 PREGUNTAS Y RESPUESTAS

2		En la tabla de punto y porcentajes inciso 2.1	Se puede presentar un contrato multianual que inicio en 2013 y concluyo en 2016?	Sí se puede presentar un contrato multianual que inició en 2013 y terminó en 2016, sin embargo se precisa que sólo se tomarán en cuenta el máximo de meses acreditados del año 2015 y 2016.	Subdirección de Servicios
3		Anexo 7, oferta económica, inciso a, 2do y 6to párrafo	Cómo se cobrara esta actividad, y nos pueden indicar que meses se consideran de lluvia.	De conformidad al calendario de servicios (programa de actividades), en temporadas de lluvias se realizará la poda de césped y el rastrillado 2 veces por semana, respetando el precio cotizado por el licitante. En su oferta económica, tales servicios podrán prestarse o no, dependen exclusivamente por la temporada de lluvias, por lo cual independientemente de que las actividades se encuentren señaladas en el calendario podrán llevarse o no (a solicitud expresa o cancelación del Administrador del contrato), todo dependiendo de las condiciones climatológicas y se pagarán al proveedor por servicio efectivamente prestado, es decir, si están dentro del calendario de servicios previendo la temporada de lluvias y se presta el servicio se paga, si está programada la actividad en calendario, pero las condiciones del clima cambian y no llueve, el Administrador del contrato podrá modificar el calendario con notificación por escrito al proveedor, por lo cual en este último caso el proveedor no cobrará el servicio, por suspenderse.	Subdirección de Servicios

SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE LA INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL MIXTA No. IA3-INE-002/2018, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE ÁREAS VERDES (JARDINERÍA) DE LOS INMUEBLES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA EL 2018.

**ANEXO 1
PREGUNTAS Y RESPUESTAS**

				<p>Por lo antes expuesto, no se puede indicar con precisión la temporada de lluvia, ya que es incierto en que fechas lloverá, por lo que una vez devengado el servicio, se conciliará con el proveedor el servicio efectivamente prestado.</p>	
4		Anexo 7, oferta económica inciso g, riego de áreas verdes	Que cantidad de suministro de agua total están solicitando en el contrato, para así poder cotizar en igualdad de circunstancias.	<p>En el numeral 3.4.1.- Riego en áreas verdes del Anexo 1 Especificaciones Técnicas de La convocatoria, se precisa la cantidad de agua que se requiere a la semana, la cual será de 460,000 litros mensuales, mismos que deberán ser autorizados conforme al calendario por el Administrador del contrato, los cuales podrán ser solicitados o cancelados, de acuerdo a las condiciones climáticas.</p> <p>De igual manera, se precisa que si las condiciones climáticas lo demandan o en épocas calurosas siendo primavera y verano, en donde las condiciones climáticas provocan mayor evaporación, el proveedor deberá considerar el riego con mayor frecuencia durante la semana, por lo que en el calendario se precisará en qué meses podrá solicitar hasta un máximo de 656,000 litros de agua residual tratada.</p> <p>De conformidad con lo solicitado en el inciso G "Riego en áreas verdes" del Anexo 7 "Oferta económica" la unidad de medida será:</p>	Subdirección de Servicios

SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE LA INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL MIXTA No. IA3-INE-002/2018, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE ÁREAS VERDES (JARDINERÍA) DE LOS INMUEBLES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA EL 2018.

ANEXO 1
PREGUNTAS Y RESPUESTAS

				<p>Primer párrafo de 460,000 litros de agua residual tratada mensuales. Segundo párrafo de 656,000 litros de agua residual tratada mensuales.</p>	
5		Anexo 7, oferta económica, inciso,	En el total de plantas a cotizar será de 1,027 pzas? ya que corresponde al 40% de los macetones, esto es correcto?	<p>No es correcto, se deberá cotizar el precio unitario antes de IVA por cada planta.</p> <p>Se precisa que cada que se requiera se deberá suministrar y distribuir plantas para reforestación en los diferentes inmuebles hasta por un máximo del 40% del total de macetones y macetas rectangulares.</p>	Subdirección de Servicios
6			El total de la oferta económica se dividirá entre los 10 meses, y así se dará un precio mensual? el mismo que será durante todo el contrato? nos pudieran precisar.	<p>No es correcta su apreciación, se precisa que en el Anexo 7 oferta económica, se deberá señalar el precio por mes antes de IVA de los incisos ahí referidos, así como el precio unitario de cada uno de los conceptos señalados, según corresponda.</p> <p>Por lo que para efectos de evaluación económica se tomará en cuenta el gran subtotal que corresponde a la suma del total del precio mensual más la suma de los precios unitarios de los conceptos respectivos.</p> <p>La cotización del licitante se deberá apegar estrictamente a lo solicitado en el formato de oferta económica del Anexo 7 de la presente</p>	Subdirección de Servicios

SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE LA INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL MIXTA No. IA3-INE-002/2018, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE ÁREAS VERDES (JARDINERÍA) DE LOS INMUEBLES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA EL 2018.

**ANEXO 1
PREGUNTAS Y RESPUESTAS**

				convocatoria y se pagará el servicio efectivamente prestado, respetando los precios ofertados en su propuesta económica.	
--	--	--	--	--	--

-----FIN DE TEXTO-----